

【表紙】

【提出書類】	有価証券届出書の訂正届出書
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2018年12月21日
【会社名】	株式会社王将フードサービス
【英訳名】	OHSO FOOD SERVICE CORP.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 渡邊 直人
【本店の所在の場所】	京都市山科区西野山射庭ノ上町294番地の1
【電話番号】	-
【事務連絡者氏名】	-
	(注) 上記は、登記上の本店所在地であり、本社事務は、下記の最寄りの連絡事務所で行っております。
【最寄りの連絡場所】	京都市山科区西野山射庭ノ上町237番地
【電話番号】	075(592)1411(代表)
【事務連絡者氏名】	執行役員 経理・財務本部長 稲垣 雅弘
【届出の対象とした募集有価証券の種類】	株式
【届出の対象とした募集金額】	その他の者に対する割当 258,622,700円
【安定操作に関する事項】	該当事項はありません。
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

## 1【有価証券届出書の訂正届出書の提出理由】

2018年11月13日に関東財務局長に提出し、2018年11月29日付でその届出の効力が発生しております有価証券届出書につきまして、記載内容の一部について訂正するとともに、これに関連する事項を訂正するため、有価証券届出書の訂正届出書を自発的に提出するものであります。

## 2【訂正事項】

### 第一部 証券情報

#### 第1 募集要項

- 1 新規発行株式
- 2 株式募集の方法及び条件
- (1) 募集の方法

### 第三部 参照情報

#### 第1 参照書類

- 4 臨時報告書

#### 第2 参照書類の補完情報

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_\_ 罫で示してあります。

## 第一部【証券情報】

### 第1【募集要項】

#### 1【新規発行株式】

(訂正前)

種類	発行数	内容
普通株式	36,140株	完全議決権株式で株主の権利に特に制限のない株式 単元株式数100株

(注)1. 募集の目的及び理由

本募集は、当社の従業員が株主の皆様と同じ目線で、全社一丸となり企業価値の継続的向上につなげることを目的として、2018年4月12日開催の当社取締役会において導入することが決議された「譲渡制限付株式付与制度」(以下、「本制度」といいます。)に基づき、2018年11月13日開催の当社取締役会決議により行われるものです。なお、本有価証券届出書の対象となる当社普通株式の処分は、本制度に基づき、2018年12月21日から2019年5月31日までの期間に係る譲渡制限付株式報酬として、割当予定先である当社の従業員2,051名(以下、「割当対象者」といいます。)に対して支給された金銭報酬債権を現物出資財産として給付させることにより、自己株式の処分の方法によって行われるものです。また、当社は、割当対象者との間で、大要、以下の内容をその内容に含む譲渡制限付株式割当契約を締結する予定であります。そのため、本有価証券届出書の対象となる当社普通株式は、法人税法第54条第1項及び所得税法施行令第84条第1項に定める特定譲渡制限付株式に該当いたします。

(後略)

(訂正後)

種類	発行数	内容
普通株式	35,870株	完全議決権株式で株主の権利に特に制限のない株式 単元株式数100株

(注)1. 募集の目的及び理由

本募集は、当社の従業員が株主の皆様と同じ目線で、全社一丸となり企業価値の継続的向上につなげることを目的として、2018年4月12日開催の当社取締役会において導入することが決議された「譲渡制限付株式付与制度」(以下、「本制度」といいます。)に基づき、2018年11月13日開催の当社取締役会決議により行われるものです。なお、本有価証券届出書の対象となる当社普通株式の処分は、本制度に基づき、2018年12月21日から2019年5月31日までの期間に係る譲渡制限付株式報酬として、割当予定先である当社の従業員2,031名(以下、「割当対象者」といいます。)に対して支給された金銭報酬債権を現物出資財産として給付させることにより、自己株式の処分の方法によって行われるものです。また、当社は、割当対象者との間で、大要、以下の内容をその内容に含む譲渡制限付株式割当契約を締結する予定であります。そのため、本有価証券届出書の対象となる当社普通株式は、法人税法第54条第1項及び所得税法施行令第84条第1項に定める特定譲渡制限付株式に該当いたします。

(後略)

## 2【株式募集の方法及び条件】

### (1)【募集の方法】

(訂正前)

区分	発行数	発行価額の総額(円)	資本組入額の総額(円)
株主割当			
その他の者に対する割当	36,140株	260,569,400	
一般募集			
計(総発行株式)	36,140株	260,569,400	

(注)1.第1[募集要項] 1[新規発行株式] (注)1.「募集の目的及び理由」に記載の本制度に基づき、特定譲渡制限付株式を当社の従業員に割り当てる方法によります。

2.発行価額の総額は、本自己株式処分に係る会社法上の払込金額の総額であります。なお、本有価証券届出書の対象とした募集は、自己株式処分により行われるものであるため、払込金額は資本組入れされません。

3.現物出資の目的とする財産は本制度に基づき、当社の従業員に対する2018年12月21日から2019年5月31日までの期間に係る譲渡制限付株式報酬として支給された金銭報酬債権であり、その内容は以下のとおりです。

	割当株数	払込金額	内容
当社の従業員 2,051名	36,140株	260,569,400円	2018年12月21日から2019年5月31日までの期間分として

(訂正後)

区分	発行数	発行価額の総額(円)	資本組入額の総額(円)
株主割当			
その他の者に対する割当	35,870株	258,622,700	
一般募集			
計(総発行株式)	35,870株	258,622,700	

(注)1.第1[募集要項] 1[新規発行株式] (注)1.「募集の目的及び理由」に記載の本制度に基づき、特定譲渡制限付株式を当社の従業員に割り当てる方法によります。

2.発行価額の総額は、本自己株式処分に係る会社法上の払込金額の総額であります。なお、本有価証券届出書の対象とした募集は、自己株式処分により行われるものであるため、払込金額は資本組入れされません。

3.現物出資の目的とする財産は本制度に基づき、当社の従業員に対する2018年12月21日から2019年5月31日までの期間に係る譲渡制限付株式報酬として支給された金銭報酬債権であり、その内容は以下のとおりです。

	割当株数	払込金額	内容
当社の従業員 2,031名	35,870株	258,622,700円	2018年12月21日から2019年5月31日までの期間分として

## 第三部【参照情報】

### 第1【参照書類】

#### 4【臨時報告書】

(訂正前)

1の有価証券報告書提出後、本有価証券届出書提出日(2018年11月13日)までに、金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第9号の2の規定に基づき臨時報告書を2018年6月28日に関東財務局長に提出

(訂正後)

1の有価証券報告書提出後、本有価証券届出書の訂正届出書提出日(2018年12月21日)までに、金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第9号の2の規定に基づき臨時報告書を2018年6月28日に関東財務局長に提出

### 第2【参照書類の補完情報】

(訂正前)

参照情報としての有価証券報告書及び四半期報告書(以下「有価証券報告書等」という)に記載された「事業等のリスク」について、当該有価証券報告書等の提出日以後、本有価証券届出書提出日(2018年11月13日)までの間において生じた変更その他の事由はありません。

また、当該有価証券報告書等に記載されている将来に関する事項は、本有価証券届出書提出日(2018年11月13日)現在においてもその判断に変更はなく、新たに記載する将来に関する事項もありません。

(訂正後)

参照情報としての有価証券報告書及び四半期報告書(以下「有価証券報告書等」という)に記載された「事業等のリスク」について、当該有価証券報告書等の提出日以後、本有価証券届出書の訂正届出書提出日(2018年12月21日)までの間において生じた変更その他の事由はありません。

また、当該有価証券報告書等に記載されている将来に関する事項は、本有価証券届出書の訂正届出書提出日(2018年12月21日)現在においてもその判断に変更はなく、新たに記載する将来に関する事項もありません。